



油尖旺支部
Yau Tsim Mong Branch

油尖旺區議會

交通運輸委員會

解決技術難題 爭取兩年內於油麻地港鐵站建升降機出口

背景

早於 2008 年 4 月之油尖旺區議會交通運輸委員會會議上，提出港鐵油麻地站出口增設升降機，不久後便獲知會港鐵同意增設升降機方案，並交由工程部作可行性研究。

油麻地居民滿心歡喜，但盼了又盼，港鐵兩年來並無有關訊息，議員多次催促政府及港鐵公司提出方案及時間表，直至最近，雖約議員實地解釋，結果仍表示「雖希望建升降機，但工程技術上無辦法！」

提問

1. 港鐵就油麻地站建升降機曾建議什麼方案？因何原因工程未能啟動？運輸署及路政署就有關方案的技術難題有否反建議？
2. 楊子熙議員於 10 年 10 月主動向港鐵及運輸署提出於彌敦道和窩打老道交界西南角建升降機方案以解決大部分技術難題，研究結果如何？

要求

請港鐵公司，運輸署及路政署代表出席會議，與委員共同研究解決技術上問題，讓工程盡快上馬，兩年內讓居民有「Lift」可乘到港鐵！

文件提呈

文件提呈 2010 年 1 月 6 日油尖旺區議會交通運輸委員會管理委員會會議討論。

提呈人： 鍾港武 楊子熙

2010 年 12 月 13 日

真誠為民